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Universidade Federal do Amazonas
Conselho de Administração

Ata da reunião extraordinária realizada no dia
12.08.2013, às 08h00.

 : Marcia Perales Mendes Silva; Hedinaldo Narciso Lima;
Guiomar Ramos Mirandela; Kathya Augusta Thomé Lopes; Mariomar de Sales Lima; Marina
das Graças de Paula Araújo; Sylvio Mário Ferreira Puga; Arminda Rachel Botelho Mourão;
Nikeila Chacon de Oliveira Conde; Maria de Meneses Pereira; Jose de Castro Correia; Iolete
Ribeiro da Silva; Neliton Marques da Silva; Sidney Netto; Sônia Maria da Silva Carvalho;
Cicero Augusto Mota Cavalcante; Ruiter Braga Caldas; Nair Chase da Silva; Adriano Pereira
Guilherme; Agno Nonato Serrão Acioli; Milton César Costa Campos; Fábio Medeiros
Ferreira; Lorena Silva Clement; Alrivan Medeiros Gomes; Charles Antonio Amorim Vale;
Ronaldo Vitoriano Bastos; Júlio Roberto Barros da Silva; Ronaldo Pontes Ferreira e Maézia
Natalia Martons Nunes. :Ilton da Silva Pereira. PAILIA:
Julgamento do seguinte processo: Processo n.” 005/2012 - ADMINISTRAÇÃO
SUPERIOR - Submete à apreciação do CONSAD o Programa de Avaliação de Desempenho
dos TAE`s. a rninuta de Resolução e a cartilha de orientação sobre o assunto. Relator -s
Conselheiro Antônio Heriberto Catalão Júnior. Com vista a Conselheira. Marina das Graças
ao Paola Araújo.  z Processo of 005/2012 - ADMINISTRAÇÃO
SUPERIOR - Levando em consideração o pedido de vista concedido a Conselheira Marina
das Graças de Paula Araújo, bem como o projeto de resolução apresentado pela referida
Conselheira, o Conselho de Administração, consolidando como matéria preelusa, de forma
consumativa, a deliberação acerca do texto normativo constante do artigo 1° ao artigo 11
(onze), deliberou a partir do artigo 12 (doze) - deixando pendente de deliberação o
Capítulo IV, “Dos Cálculos da Avaliação” (art. 18 ao art. 20) - e encerrou os trabalhos
no artigo 29 (vinte e nove); de tal feita, consignou que o processo volte à agenda do
Conselho nas proximas reuniões. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião.
da qual eu, Flávia Nathália Gondim Rosa, na qualidade de Secretária-Geral dos Conselhos
Superiores, lavrei a presente Ata, que dato e assino, apos a aprovação dos Conselheiros e a
assinatura da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da Universidade Federal do
Amazonas “Abraham Moysés Cohen”, em Manaus, 12 de agosto de 2013.
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